

中国邮政储蓄银行 镇江市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA ZHENJIANG BRANCH

15周年

砥砺奋进十五载 踔厉奋发再起航

——写在中国邮政储蓄银行镇江市分行成立十五周年之际



2023年3月18日,邮储银行镇江市分行迎来15岁“生日”。十五年砥砺前行,十五年初心如磐。邮储银行镇江市分行始终践行普惠金融发展战略,毫不动摇支持实体经济,持续发挥资金、渠道优势,服务地方重大项目建设,支撑骨干企业转型升级,支持民营企业做大做强,深耕细作推动“三农”事业发展,已逐步成为社会责任的坚定践行者,普惠金融的有力推动者,经济转型升级的重要助力者。



牢记初心使命 护航实体经济

邮储银行镇江市分行坚持与实体经济同频共振,与小微企业共生共荣。自成立以来,邮储银行镇江市分行始终坚持大力服务地方经济发展,发挥金融活水作用。紧扣市委、市政府产业强市“一号战略”战略,积极履行国有银行政治责任和社会责任,发挥金融活水作用。

主动融入地方经济发展,为重点项目提供稳定资金支持。精准对接企业需求,量身定制金融支持方案,向国内医疗器械行业龙头企业发放全国首批、全省首笔抗疫情专项再贷款。持续加深与民营企业合作,有效支持地方民营企业做大做强,发放全国首笔股票质押中长期流贷。强化银企、银政合作力度,落地扬中市扬子新村棚户区改造项目,助推新型城镇化建设,助力改善民生。

畅通经济毛细血管,提升小微企业金融服务质效。实体经济贷款占全部贷款余额三分之一;致力于发展普惠金融,普惠贷款占比列地方国有大行首位;2022年新增贷款较上年实现翻番,民营企业贷款、制造业贷款增速高于各项贷款平均增速;获评2022年度镇江市金融支持小微企业个体工商户“甘露行动”先进单位。这份以实体经济书写下的“成绩单”,成就了城市发展的荣光。

深耕乡村振兴 展现大地新貌

15年前的春天,邮储银行镇江市分行在镇江广袤的乡村播撒下“希望”的种子。在制度搭建、队伍建设、产品创新等领域的深耕细作下,全面服务乡村振兴战略的图景愈发清晰。

承诺,打造“一部四中心”的“三农”服务格局,开辟绿色通道,实现“一站式”服务。优化127家网点布局,积极发挥69个助农取款服务点、40个村级便民服务站优势。坚持特色引领,强化农贷特色支行建设,并搭建10个乡村振兴工作室,在资源配置、服务支撑、配套政策方面给予重点倾斜,精准服务“三农”客户。该行普惠涉农贷款、新

型农业经营主体贷款增速均高于各项贷款平均增速。一支特色化乡村振兴队伍升级呈现。2018年3月,邮储银行三农金融事业部镇江市分部挂牌成立,进一步贯彻落实中央一号文件要求和党中央、国务院关于“三农”工作决策部署,打造专业化农服服务体系。一块服务乡村振兴“新样板”

蓄势待发。近年来,通过设立农贷特色支行,加大加快产品创新,优化为农服务模式,深耕农村市场,推进农村信用体系建设,建立乡村振兴工作室等,深耕为农解忧办实事,打通服务乡村振兴“最后一公里”。2021年,被市委、市政府授予“金穗行动先进单位”,在监管部门联合考评中获优秀等级。

守护绿色镇江 融入金山银山

坚持把建设“美丽镇江”作为己任,落实“碳达峰”“碳中和”战略,“镇绿通”业务荣获镇江市金融支持绿色低碳发展“金山绿金”计划十大创新项目。2022年,绿色贷款和清洁能源产业贷款增速分别为29.5%、23.4%,均高于各项贷款平均增速。绿色发展之姿,势不可

挡,邮储银行镇江市分行将“美丽镇江”和“金山银山”刻在了低碳发展道路上。如今,海绵公园成为市民休闲的好去处,作为唯一贷款行,邮储银行镇江市分行独家信贷支持镇江海绵城市建设,为全国首个海绵城市及PPP双示范项目——镇江

“海绵城市”项目提供授信;支持清洁能源建设,与句容抽水蓄能等重大地方项目深入合作,提供贷款资金支持。截至目前,累计为上述项目提供信贷支持近10亿元。邮储银行积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,大力发展可持续金融、绿色金融和气候融资,

支持生物多样性保护,助力实现碳达峰碳中和目标。在优化资源配置方面,持续加大资源倾斜力度,大力支持低碳交通、可再生能源、清洁能源、绿色建筑、节能环保等绿色金融重点领域,并为具有显著碳减排效应的绿色项目提供优惠利率。

不忘大行使命 展现责任担当

邮储银行镇江市分行坚持党建引领,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极引导全行干部职工牢记国有大行责任担当,爱岗敬业、开拓进取、奋斗不息、争创一流,成为支持镇江经济社会发展的重要金融力量,荣获“镇江市五一劳动奖状”。

进一步提升小家建设软实力,不断提升全行员工的获得感、幸福感和归属感。加强新时代职工之家建设,实现“职工小家”全覆盖,完成全行25个支行职工小家创建工作,员工生产生活环境得到有效改善。邮储银行镇江市分行工会先后荣获“江苏金融系统最美职工之家”“江苏省分行2019-2021年度模范职工之家”荣誉称号。

“邮爱公益”,因爱而生,为爱而行。自2018年起,每年的3月20日定为“邮爱公益日”,参与“邮爱自驱班”项目,为高中生提供教育资金资助及成才支持。邮储银行镇江市分行工会成立捐赠集体,号召全行员工积极响应“邮爱公益”事业,为“邮爱公益”事业献上一份爱心,传播人人公益的价值理念,被评为“全国百强团队”。

邮储银行镇江市分行认真落实省委、市委部署要求,积极履行社会责任,扎实开展精神文明创建活动,在省、市文明办指导和帮助下,取得了丰硕成果。2012-2020年连续3次被评为镇江市文明单位,2016-2021年连续2次被评为江苏省文明单位。

十五年栉风沐雨,十五年春华秋实。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。邮储银行镇江市分行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持稳中求进,贯彻新发展理念,融入新发展格局,按下金融服务“快进键”,跑出服务实体经济“加速度”,更有温度聚焦百姓生活,更大力度推进金融创新,更加深入融入地方发展,建设更有担当,更有温度,更有韧性的现代化商业银行。